



ОБЩИНА МЕЗДРА

Мездра 3100, ул. "Христо Ботев" 27, тел: 0910/9-21-16; 0910/9-23-21, факс: 0910/9-25-23
e-mail: mezdra@mail.bg, <http://www.mezdra.bg>

ОБЩИНА МЕЗДРА
П.К.3100 - МЕЗДРА

Регистрационен индекс и дата

26.00-225/06.03.2018г.

ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ПОСТЪПИЛО ЗАПИТВАНЕ

На основание и в срока по чл. 33, ал. 2 от ЗОП, в отговор на постъпило запитване с вх. № 26.00-225/02.03.2018 г., във връзка с Публично състезание с предмет „РЕМОНТ НА УЛИЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА МЕЗДРА” по 5 обособени позиции (ОП) предоставяме следните разяснения:

Въпрос № 1: Имайки предвид неблагоприятните климатични условия, ще бъде ли възможно на Възложителя и кога (преди изтичане на срока за подаване на документите за участие) да подsigури на участниците в тръжната процедура щателен оглед на всяка една от улиците, предмет на настоящата обществена поръчка за запознаване с текущото актуално състояние и точното местоположение на предвидените за изпълнение ремонтни дейности?

Отговор № 1:

Предварителният оглед на подобектите е поставен като зъдължително условие (виж стр. 31 от Документацията за участие). Възложителят е определил служители, които да присъстват при оглед на обектите и са на разположение всеки работен ден в рамките на установеното работно време: 08:00 – 17:00 часа.

Въпрос № 2: Молим Възложителя да конкретизира дали посочената дейност „Изкоп в земни почви и извозване земни маси до 3 км“ се отнася за направа и оформяне на основа за тротоари. Молим Възложителя да конкретизира предназначението на изкопа за всяка една от обособените позиции? Също молим Възложителя да дефинира средна изкопна ширина и средна дълбочина на изкопа за всяка една от обособените позиции?

Въпрос № 3: Молим Възложителя да конкретизира включени ли са дейностите по натоварване, извозване и депониране на фрезован материал в заложената за изпълнение дейност: „Фрезоване асфалтова настилка“? Също така ако е възможно да бъдат указани средните дебелини на фрезоване за всяка една от улиците по обособени позиции?

Въпрос № 4: Молим Възложителя да конкретизира включена ли е дейността по направа на изкоп за направа трошенокаменна настилка в заложената за изпълнение дейност: „Доставка и полагане на трошенокаменна настилка“?

Въпрос № 5: Молим Възложителя да дефинира конкретните строително-монтажни дейности, които са включени в позицията: „Ремонт съществуваща канавка“?

Въпрос № 6: Молим Възложителя да дефинира конкретните строително-монтажни дейности, които са включени в позицията: „Ремонт съществуващ тротоар“?

Въпрос № 7: Молим Възложителя да дефинира еднозначно дали ще се изпълняват и ако „да“ в кои позиции са включени следните дейности необходими за технологично правилното изпълнение на посочените операции по обособени позиции:

- Разваляне на съществуваща асфалтова настилка;
- Разваляне/изкоп на съществуваща трошенокаменна настилка;
- Фрезоване на съществуваща асфалтова настилка (конкретно за изпълнение на СМР по Обособена позиция №1);
- Подготовка на основа, обезпрашаване и почистване непосредствено преди полагане на асфалтови пластове;
- Направа на първи битумен разлив;
- Направа на втори битумен разлив;
- Подготовка на основа за полагане на трошенокаменна настилка (изкоп за достигане на ниво, уплътняване на земна основа и др.);
- Профилиране, почистване и оформяне на основа за направа тротоари (изкоп за подравняване, уплътняване на основата и др.);

Молим Възложителя да уточни предвидени ли са за изпълнение гореизброените дейности и включени ли са в определените от Възложителя пределни цени?

Отговор на въпроси № 2 ÷ № 7:

В Техническата спецификация Възложителят подробно е посочил нормативната уредба, съотносима към предвидените за изпълнение дейности. Поставените въпроси касаят посещение на подобектите и оглед, какъвто Възложителят е поставил като задължително условие (виж стр. 31 от Документацията за участие).

С уважение:

ИНЖ. ГЕНАДИ СЪБКОВ
Кмет на Община Мездра

